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GIẢI SINH LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 22 SGK SINH HỌC 

Đề bài 

Hậu quả của đột biến gen phụ thuộc vào những yếu tố nào? 

Bài giải 

Hậu quả của đột biến gen phụ thuộc vào các yếu tố điều kiện môi trường và tổ hợp 

gen. Trong môi trường này hoặc trong tổ hợp gen này thì alen đột biến có thể là có hại 

nhưng trong môi trường khác hoặc trong tổ hợp gen khác thì alen đột biến đó lại có 

thể có lợi hoặc trung tính. 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-12-c264
https://doctailieu.com/sinh-hoc-lop-12-c695
https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-22-sgk-sinh-hoc-12

